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ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE BIOLOGIA DO CENTRO DE CIÊNCIAS

EXATAS, NATURAIS E DA SAÚDE DA UFES, REALIZADA ÀS DEZ HORAS (10H) DO DIA DEZ DE AGOSTO

DE DOIS MIL E VINTE E DOIS (10/08/2022), POR MEIO DA WEBCONFERÊNCIA

(https://meet.google.com/xsa-manm-boo?hs=179), SOB A PRESIDÊNCIA DO CHEFE DO

DEPARTAMENTO DE BIOLOGIA, PROFESSOR ELIAS TERRA WERNER, CONTANDO COM A PRESENÇA

DOS DOCENTES: ADRIANE CRISTINA ARAÚJO BRAGA, ANDERSON LOPES PEÇANHA, CAROLINA

DEMETRIO FERREIRA, CRISTIANE DOS SANTOS VERGILIO, EDSON OLIVEIRA DELATORRE, ERIKA

TAKAGI NUNES, FABRÍCIA GONÇALVES LACERDA, LUCELI DE SOUZA, MARIA APARECIDA DA SILVA,

MÁRIO LUÍS GARBIN, MIRIAM CRISTINA ALVAREZ PEREIRA, MILENE MIRANDA PRAÇA FONTES,

PAULO CEZAR CAVATTE, PHILLIPE MOTA MACHADO, RODRIGO GIESTA FIGUEIREDO, TATIANA DA

SILVA SOUZA, TATIANA SANTOS BARROSO, TATIANA TAVARES CARRIJO E VANESSA HOLANDA

RIGHETTI DE ABREU. AUSÊNCIA JUSTIFICADA DOS DOCENTES: GLÁUCIO DE MELLO CUNHA E

JULIANA DE LANNA PASSOS. AFASTADO PARA LICENÇA MÉDICA: FÁBIO DEMOLINARI DE MIRANDA.

AFASTADO PARA CARGO DE CHEFIA DE GABINETE DO REITOR: ÁUREO BANHOS DOS SANTOS.

REPRESENTANTE DISCENTE: MANDATO VENCIDO. Havendo quórum, foi iniciada a reunião pelo

Chefe do Departamento. 1. Ordem do dia: 1.1. Creditação das atividades de extensão nas

disciplinas para 2022/2 previstas nos PPCs recentemente aprovados. O Chefe apresentou o ponto

sobre a RESOLUÇÃO Nº 48/2021 (enviado via e-mail aos membros da Câmara Departamental) da

Pró-Reitoria de Extensão (Proex), que regulamenta a creditação das atividades de extensão nos

cursos de graduação da Universidade Federal do Espírito Santo – Ufes. O Chefe informa que os

professores responsáveis pelas disciplinas devem criar e registrar os projetos de extensão no sítio

projetos.ufes.br e inserir as informações nos respectivos planos de ensino as ações/atividades de

extensão no programa e cronograma das disciplinas que possuem em sua ementa a indicação da

carga horária de extensão e que serão ofertadas no semestre de 2022/2, e que estes planos de

ensino serão aprovados na próxima reunião ordinária do Departamento de Biologia. Em seguida,

listou as disciplinas e sua respectiva carga horária de extensão que serão ofertadas em 2022/2:

Para as disciplinas do Bacharelado - DBI14495 Zoologia Dos Invertebrados II (6h) e DBI14484

Biologia e Taxonomia De Fanerógamas (6h). Para as disciplinas da Licenciatura: DBI13979 Biologia

Celular (3h), DBI13980 Laboratório de Biologia Celular (3h), DBI14482 Biologia e Taxonomia De

Criptógamas (12h), DBI14487 Histologia e Anatomia Vegetal (12h), DBI14489 Anatomia Comparada

dos Vertebrados (3h), DBI14495 Zoologia dos Invertebrados II (6h), DBI14501 Fisiologia Animal

Comparada (6h), DBI14516 Educação Ambiental (15h), DBI14521 Prática de Ensino em Ciências Da

Natureza I (30h) e DBI14523 Prática de Ensino em Biologia (30h). Após, passou a palavra para a

Prof.ª Cristiane dos Santos Vergilio, que fez uma breve apresentação sobre a Resolução nº48/2021,

listou novamente as disciplinas e sua respectiva carga horária, demonstrou como realizar a

creditação da carga horária de extensão dessas disciplinas, informou que para realizar a creditação
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é necessário registrar as atividades de extensão junto a Proex, sendo possível vincular as

disciplinas a projetos já existentes ou vincular as disciplinas a novos projetos, essa vinculação é

feita através do site: https://projetos.ufes.br, e que é necessário indicar nos planos de ensino das

disciplinas as atividades de extensão e sua carga horária minuciosamente, por fim, destacou que o

cadastro dos projetos no portal é simples e no relatório dos projetos será necessário, apenas,

mencionar se o discente cumpriu ou não as atividades propostas. Em seguida a apresentação da

Prof.ª Cristiane dos Santos Vergilio, o Chefe abriu a palavra aos os membros da câmara

departamental, que fizeram várias considerações. Por fim, o Chefe informou que não havia

deliberações a fazer e que a reunião foi necessária devido a importância e urgência da aprovação

dos planos de ensino 2022/2 constando a creditação da carga horária de extensão nas disciplinas.

Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a presente reunião às 11:23h, e eu, Lorrane Vimercati

Rodrigues, da Secretaria Unificada de Departamentos do Centro de Ciências Exatas, Naturais e da

Saúde, lavrei a presente Ata, constando 50 (cinquenta) linhas e 3 (três) páginas, que, após lida e

achada conforme, será aprovada e assinada por todos os membros desta Câmara Departamental.
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